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Nome Completo dos Autores1, com o Nome do Apresentador Sublinhado, Nome Completo dos Coautores2

RESUMO: O texto deve iniciar-se na mesma linha do item, ser claro, sucinto e, obrigatoriamente, explicar o(s) objetivo(s) pretendido(s), procurando justificar sua importância (sem incluir referências bibliográficas), os principais procedimentos adotados, os resultados mais expressivos e as conclusões, contendo no máximo 15 linhas. 

PALAVRAS-CHAVE: três no máximo, devendo não repetir palavras do título escritas em letras minúsculas.

INTRODUÇÃO
Devem ser evitadas divagações, utilizando-se de bibliografia apropriada para formular os problemas abordados e a justificativa da importância do assunto, deixando muito claro o(s) objetivo(s) do trabalho, utilizando no máximo 40 linhas. O último parágrafo da introdução deverá trazer os objetivos do trabalho, de forma clara e sucinta.

MATERIAL E MÉTODOS
Dependendo da natureza do trabalho, uma caracterização da área experimental deve ser inserida, tornando claras as condições em que a pesquisa foi realizada. Quando os métodos forem os consagradamente utilizados, apenas a referência bibliográfica bastará; caso contrário, é necessário apresentar uma descrição dos procedimentos utilizados, adaptações promovidas, etc. Unidades de medidas e símbolos devem seguir o Sistema Internacional.
Todas as equações que fizerem parte do texto deverão ser alinhadas com o parágrafo e numeradas, como segue:
y = ax + b 										(1)
Em que:
y - velocidade, m s-1; a - coeficiente angular...
Faz-se necessário explicitar os procedimentos estatísticos utilizados, descrevendo o modelo estatístico e o teste de comparação de médias, quando for o caso. Tratamentos quantitativos deverão obedecer a procedimentos adequados para tal situação (regressão, por exemplo).
No texto, os nomes científicos devem estar em itálico. Siglas e abreviaturas, quando usadas pela primeira vez, devem ser precedidas do seu significado por extenso, como no exemplo: Workshop Internacional de Inovações Tecnológicas na Irrigação (WINOTEC). Números devem ser escritos por extenso, a menos que sejam seguidos de alguma unidade de medida ou indiquem Figuras ou Tabelas.

RESULTADOS E DISCUSSÃO
As ilustrações e os gráficos devem ser apresentados com larguras de 8 cm ou 16 cm. As tabelas, com fonte Times New Roman, espaço simples e fonte 10, citados na posição em que serão inseridas no texto (exemplo: Inserir Tabela 1) ou colocados no final do artigo, em branco e preto, com numeração sucessiva em algarismos arábicos. Evitar tabelas extensas e dados supérfluos. Adequar seus tamanhos ao espaço útil do papel e colocar apenas linhas contínuas horizontais; suas legendas devem ser concisas e auto-explicativas.
Na discussão, confrontar os dados obtidos com os apresentados em literatura especializada. Não é recomendado repetir no texto dados que constem das Tabelas.
As figuras e tabelas devem ser citadas no texto. Recomenda-se a inserção de figuras no formato JPG (300 dpi). Figuras coloridas serão permitidas.
As legendas devem ser posicionadas abaixo das Figuras e os títulos de Tabelas devem estar acima delas. Abreviaturas nas figuras devem ser citadas na legenda. Se a figura é composta de várias outras menores, utilize letras no canto superior direito de cada uma delas para distingui-las, indicando-as na legenda pelas respectivas letras.

CONCLUSÕES
Devem basear-se exclusivamente nos resultados do trabalho. Evitar a repetição dos resultados, buscando confrontar o que se obteve com os objetivos inicialmente estabelecidos.
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